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Модернізація української освіти визначає соціальні вимоги до системи 

шкільної освіти. Суспільству, що розвивається, потрібні сучасно освічені, етичні, 

завзяті люди, які можуть самостійно приймати відповідальні рішення в ситуації 

вибору, прогнозуючи можливі наслідки, здібні до співпраці, відрізняються 

мобільністю, динамізмом, конструктивністю, володіють розвиненим відчуттям 

відповідальності за долю країни. Необхідною умовою використання 

інформаційних технологій є реформування системи освіти, розробка нових 

дидактичних засад освіти . 

У процесі навчання найбільш доцільно використання тих методик, при 

яких в учнів розвивається бажання до творчої, продуктивної праці. Учні 

мотивують власну поведінку, досягають успіху, активно себе проявляють.  

Опрацювавши весь матеріал про інноваційні технології, однією з методичних 

знахідок я вважаю проектну методику. Стосовно занять з іноземної мови, 

проект – це спеціально організований викладачем комплекс дій, що самостійно 
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виконується студентами і завершується створенням творчого продукту . Проект 

цінний тим, що в ході його виконання, студенти вчаться самостійно здобувати 

знання, набувати досвіду пізнавальної та навчальної діяльності. Проектна 

методика характеризується високою комунікативністю й припускає вираження 

студентами своїх власних думок, почуттів, активне їх включення в реальну 

діяльність, прийняття особистої відповідальності за просування в навчанні.  В 

основі виконання будь-якого проекту лежить певна проблема. Щоб її вирішити, 

учням потрібно не лише знання англійської мови, але й володіння великим 

обсягом різноманітних предметних знань, необхідних для вирішення даної 

проблеми. Крім того, учні повинні володіти певними інтелектуальними, 

творчими, комунікативними вміннями. До перших можна віднести уміння 

працювати з інформацією, з текстом англійською мовою. Вибір тематики 

проектів у різних ситуаціях може бути різним. В курсі англійської мови метод 

проектів може використовуватися в рамках програмного матеріалу практично з 

будь-якої теми, оскільки відбір тематики проводився з урахуванням практичної 

значущості для тих, хто вивчає англійську мову. Успіх будь-якого проекту 

завжди залежить від двох чинників: вчительської та учнівської мотивації та 

участі. Завдання вчителя – створити умови для розуміння учнями мети проекту, 

проводити професійну підтримку і контроль, не нав’язуючи і не вказуючи свій 

шлях вирішення, не руйнуючи ініціативу учнів. Вчитель повинен завжди 

провести коментар виконаної роботи, наголосивши на позитивних рисах, але й 

не забувши помилок. Дуже добре, якщо учні можуть самі проаналізувати 

виконані проекти 

Я зробила висновок, що навчання з використанням інноваційних 

технологій якісно перевищує класичну освіту, оскільки діти краще засвоюють 

поданий матеріал. 
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